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VELIKO LIJEČNIČKO PREDAVANJE: MEDICINSKI DOKAZI 

iscjeljenja duhovnim putem pomoću učenja Brune Gröninga 

U sklopu Sajma hrane i zdravog življenja na  Zagrebačkom Velesajmu, dvorana u paviljonu 

br. 6, u subotu  07. 12. u 11.00 sati  pred više od 1000 sudionika održat će se najistaknutije 

predavanje 13. HUPED-ovog međunarodnog kongresa "Znanstveni dokazi u 

nekonvencionalnoj medicini". Na predavanju će svoja iscjeljenja svjedočiti nekoliko 

iscijeljenih osoba od po službenoj medicini neizlječivih bolesti, te međunarodni tim liječnika 

specijalista koji će komentirati izvještaje tih iscijeljenih osoba na osnovu liječničke 

dokumentacije.  

 

U sklopu niza stručnih predavanja u više od 120 zemalja svijeta, Medicinsko-znanstvena 

stručna grupa (MWF), organizacija koja okuplja preko 7000 liječnika na globalnoj 

razini, organizira veliko liječničko predavanje na temu: Medicinski dokazi iscjeljenja 

duhovnim putem pomoću učenja Brune Gröninga. 

Predavanje će se održati u sklopu Sajma hrane i zdravog življenja na  Zagrebačkom 

Velesajmu, dvorana u paviljonu br. 6, u subotu  07. 12. u 11.00h.  Dvorana prima preko 1000 

sudionika, a ulaz je slobodan, no obzirom na veliki interes organizator preporuča predbilježbu 

i rezervaciju mjesta u dvorani preko poveznice na stranici www.huped.hr. Razlog za veliki 

interes javnosti je lako razumjeti: naime, kako su se sudionici sličnih skupova diljem svijeta 

već osvjedočili, tijekom predavanja moguće je da posjetitelji osobno dožive iscjeljujuću 

snagu, pa čak i dobiju spontano iscjeljenje. 

Predavanje će voditi Dieter Hausler, voditelj Kruga prijatelja Brune Gröninga, najveće 

međunarodne organizacije za iscjeljenje duhovnim putem i dobitnik UN-ove nagrade. Osim 
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njega na predavanju će svoja iscjeljenja svjedočiti nekoliko iscijeljenih osoba od po službenoj 

medicini neizlječivih bolesti, te međunarodni tim liječnika specijalista koji će komentirati 

izvještaje tih iscijeljenih osoba na osnovu liječničke dokumentacije.  

Više informacija o predavanju na linku: 

http://www.huped.hr/hr/seminari-detalji/lijecnicko-predavanje-iscjeljenje-duhovnim-putem-

pomocu-ucenja-brune-grninga-61 

Više informacija o 13. HUPED-ovom kongresu na linku: 

http://www.huped.hr/hr/novosti-detalji/13.-huped-ov-medunarodni-kongres-znanstveni-

dokazi-u-nekonvencionalnoj-medicini-47 

 

LOKACIJA I TERMIN PREDAVANJA: 

13. HUPED-ov međunarodni kongres: 

"ZNANSTVENI DOKAZI U NEKONVENCIONALNOJ MEDICINI" 

u sklopu Sajma hrane i zdravog življenja 

Zagrebački Velesajam, dvorana u paviljonu br. 6 

SUBOTA, 07. 12. 2019.g. u 11.00h 

Ulaznica na Velesajam je 20.00 kn. Ulaz u dvoranu gdje će se održati predavanje je slobodan. 

 

Par informacija Bruni Gröningu: 

Bruno Gröning je postao poznat u javnosti 1950-tih godina zbog masovnih iscjeljenja koja su 

se događala u njegovu prisustvu, diljem Njemačke. U medijima ga često nazivaju “čudotvorni 

doktor”, tu je za sve ljude, ne traži novac, ni bilo kakve druge formalnosti. Prvo stotine, zatim 

tisuće, a onda i desetci tisuća tražitelja pomoći hrle k njemu. “Ne postoji neizlječivo – Bog je 

največi liječnik”, bile su njegove riječi i nezamislivo se dogodilo, brojni bolesnici su 

ozdravili: hromi hodaju, slijepi ponovno vide… Bruno Groening (1906.-1959.) ostavio je iza 

sebe znanje o primanju duhovne snage. 

Danas se kao i tada događaju iscjeljenja, čak i od po službenoj medicini neizlječivih bolesti. 

Činjenice govore za sebe: iscjeljenja od raka, angine pektoris, reume, osteoporoze, 

oslobođenje od ovisnosti o drogama i od drugih ovisnosti... Iscijeljenja mogu nastupiti kod 

djece, mladih i odraslih, bez obzira na dob i vrstu opterećenja. Iscjeljenja se zapisuju i 
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liječnici ih temeljito provjeravaju, kometiraju i arhiviraju, a gdje je moguće prilažu se nalazi 

neovisnih liječnika, koji sve to potvrđuju. Taj rad se odvija u Medicinsko-znanstvenoj 

stručnoj grupi (MWF) koja broji oko 7000 liječnika i drugih medicinskih djelatnika diljem 

svijeta.  

O Krugu prijatelja Brune Gröninga: 

Krug prijatelja Brune Gröninga je jedna od najvećih udruga za iscjeljenje duhovnim putem, 

djeluje u 120 zemalja svijeta. Prijatelji se sastaju na satovima zajednica kako bi zajednički 

primali iscjeljujuću snagu i podijelili svoja iskustva i doživljaje pomoći ili iscjeljenja. Tada se 

također mogu dogoditi spontana iscjeljenja, čak i od dugogodišnjih organskih oboljenja. 

Svatko je slobodan pridužiti se Krugu prijatelja i isto tako ga u bilo koje vrijeme i bez ikakvih 

obveza napustiti. Ne postoje nikakve financijske ili formalno - pravne obveze. Svi troškovi u 

krugu prijatelja pokrivaju se isključivo od dobrovoljnih priloga. Prema učenju Brune 

Groeninga nema medicinskih savjetovanja, terapija, ni pregleda. Također se preporučuje 

nastavak posjeta liječniku i korištenje terapije koju je liječnik odredio. 

Zbog sve većeg zanimanja za učenjem Brune Gröninga, ono se prenosi diljem svijeta. 

Neovisno o religiji ili vjeri, u Krugu prijatelja Brune Gröninga ljudi iz najrazličitijih kultura 

uče da zaista postoji viša iscjeljujuća ili životna snaga i kako se može koristiti. 

O Medicinsko-znanstvenoj stručnoj grupi (MWF) 

Prije 30-tak godina jedan njemački liječnik osnovao je Medicinsko-znanstvenu stručnu grupu 

(MWF) unutar Kruga prijatelja Brune Gröninga. Danas joj pripadaju liječnici, psiholozi, 

veterinari i predstavnici drugih zdravstvenih skupina iz više od 120 država koji pripadaju 

MWF-u. Vlastitim glasilom prevedenim na 60 jezika omogućena je međunarodna razmjena 

stručnih i osobnih iskustava. 

PRIMJERI ISCJELJENJA 

(vidi i stranicu na Internetu: www.bruno-groening.org gdje je obrađeno 200-tinjak slučajeva, 

a u arhivi se nalazi više tisuća medicinski dokumentiranih iscjeljenja) 

Angelika G. (32) 

Iscjeljenje od bronhijalne astme, neurodermitisa 

Od djetinjstva sam imala teški neurodermitis. Nos koji je stalno curio i crvene oči u to su 

vrijeme isto tako bili sastavni dio mog života. Kad mi je bilo deset godina, tomu se pridružila 
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još i bronhijalna astma. Dozirani aerosol i kortizonska krema tijekom svih tih godina 

olakšavali su mi život. Utvrđene su alergije na kozmetiku, sredstva za čišćenje, kucnu 

prašinu, pelud, trave, životinjske dlake i različite živežne namirnice. 

Tijekom cijele godine nisam mogla naći mira, noću sam većinom spavala sjedeći. Godine 

2005. saznala sam za Učenje Brune Gröninga. Već šest mjeseci kasnije oslobodila sam se 

desetogodišnjih tegoba. Danas imam u kuci dva psa i tri mačke. Tegobe kao što su nestajanje 

zraka, curenje nosa i kožni osip više ne poznajem. 

Michele G., MD (58) 

Iscjeljenje od tegoba angine pektoris 

Od početka 2004. godine patio sam od tegoba angine pektoris. Tipična je bila bol u sredini 

lijeve strane prsa koja se prenosila u čeljust i lijevu ruku, a nastala bi zbog tjelesnog ili 

psihičkog napora. Na stubištu sam se morao zaustaviti, jer bih kod penjanja ostao bez zraka. 

Nisam potražio druge kolege, jer su mi simptomi bili jasni. Ja sam se čuvao koliko god sam 

mogao, ali uvijek iznova patio sam od tih tegoba. U studenome sam u New Yorku 

prisustvovao liječnickom stručnom predavanju o Učenju Brune Gröninga. Kao homeopatski 

liječnik mogao sam vjerovati u ono što sam čuo. Osjetio sam impresivno jaku snagu. Od tada 

sam svakodnevno primao tu iscjeljujuću snagu prema Učenju Brune Gröninga. Na moje 

veliko iznenađenje već za mjesec dana nestale su sve tegobe. Moj omiljeni Aikido-trening, ali 

i sva druga teška tjelesna opterećenja, opet su mi bez problema dostupni. 

Eva K. (35) 

Iscjeljenje od inkontinencije urina 

U listopadu 2004. godine nakon 15 sati trudova došla je na svijet moja 4100 g teška kci. Od 

tog poroda patila sam od inkontinencije urina. Kod kašljanja, kihanja, trčanja – pobjegao bi 

mi urin. Ginekolog mi je savjetovao vježbe zdjelice, ali bez uspjeha. Bilo mi je jako 

neugodno. U siječnju 2007. godine čula sam za Učenje Brune Gröninga. Od tada sam primala 

iscjeljujuću snagu. Već pet mjeseci kasnije tegobe, koje su me preko tri godine svakodnevno 

opterećivale, jednostavno su nestale. 

Hanna S. (78) 

Iscjeljenje od šumova u uhu i kroničnog išijasa 

Više od 12 godina opterećivali su me šumovi u uhu. Stalno sam čula zvonjavu i cviljenje kao 

da sam u vlaku. Noću nisam mogla spavati zbog toga. Zbog jačine tog pištanja nisam mogla 

razlikovati glasove u razgovoru. Buka je ponekad na skali u rasponu od 1 do 10 dosezala 

krajnji stupanj. Moj kucni liječnik, istodobno naš dobar prijatelj, rekao je kako za taj problem 



nema medicinske pomoći. Pokušala sam se liječiti akupunkturom kod izvrsnog lječitelja, ali 

nisam dobila pomoć. Riječima ne mogu iskazati koliko su me opterećivali ti stalni zvukovi. 

Nakon nekoliko godina dobila sam i išijas. Ni fizikalna terapija ni liječenje kiropraktikom 

nisu mi pomogli. Na jednom predavanju u mom gradu čula sam prvi put za Krug prijatelja 

Brune Gröninga. Već nekoliko mjeseci nakon Uvoda u Učenje Brune Gröninga šumovi u uhu 

jednostavno su nestali. Ukratko nakon toga mogla sam s velikom radošću utvrditi kako su 

nestali i svakodnevni bolovi od išijasa. Sada bez bolova mogu obavljati sve fizičke poslove u 

vrtu i u kući. Što meni znače ta iscjeljenja, može razumjeti samo onaj tko je prošao takve 

muke. 

Luise H. (70) 

Iscjeljenje od proširenih vena 

Nekoliko godina nakon rođenja mog sina (prije više od 30 godina) dobila sam proširene vene 

na obje noge. Godinama se stanje vena pogoršavalo. Posebno loše bilo je za vrućeg vremena. 

Tada sam morala podizati noge, mogla sam samo kratko hodati i voziti bicikl. Kad sam se 

kupala, bolovi su bili na rubu izdržljivosti. 

Negdje 1976. godine otišla sam ortopedu. Preporučio mi je operativno odstranjenje vena. Taj 

zahvat sam ipak odbila jer sam od nekih ljudi čula da se one mogu ponovno vratiti. U ožujku 

2005. godine saznala sam za Učenje Brune Gröninga i od tada sam primala Heilstrom. 

Između rujna i listopada 2006. godine primijetila sam da ponovno mogu hodati bez bolova. 

Vidljive vene su nestale. Ponovno sam mogla uživati u kupanju, mogu pješačiti na duge staze 

i voziti se biciklom bez problema. Ne trebam više ni kremu, a tijekom vrućeg vremena ne 

moram više podizati noge. Jako sam se tomu veselila. Ponovno sam postala radosna osoba. 

Helmut H. (32) 

Iscjeljenje od ovisnosti o alkoholu 

U dvadesetoj godini života, 1992. godine, počeo sam redovito uzimati alkohol. Ono što je 

pocelo s dva puta tjedno, uskoro se događalo sve češće. Stalno sam se jako opijao. To je 

dovodilo do teških svađa u braku i obitelji. Moja supruga je htjela razvod, a ja sam i dalje pio. 

Nisam mogao prestati. Za Učenje Brune Gröninga saznao sam 3. lipnja 2006. godine i od tada 

sam primao Heilstrom. Posljednji put sam se jako napio 9. srpnja. Od 16. srpnja više ne 

uzimam alkohol. Nisam imao nikakve simptome odvikavanja. U braku mi se otvorio put 

prema harmoniji, rastava se više ne spominje. Život mi ponovno ima smisla i vrijedan je 

življenja. 



Andrea M. (42) 

Iscjeljenje od ovisnosti - od heroina- 

Započelo je kad mi je bilo 17 godina, s hašišem. Kasnije sam konzumirala LSD-tripove, 

speed, kokain i razlicite tablete s alkoholom (Lexotanil, Rohypnol i druge). Nije dugo 

potrajalo i već sam počela uzimati heroin – ubrizgavala sam injekcije (obicno oko 1-2 grama 

dnevno) plus ostale droge. Bez heroina više nisam bila sposobna ni za što. Nisam mogla ni 

jesti ni piti. Ni gutljaj vode nisam mogla zadržati u želucu. Bolove sam imala po cijelom 

tijelu, bilo je to takvo stanje da samo željela umrijeti. Kad bih opet uzela heroin, bolovi bi 

nestali. Prodala sam sve svoje vrijedne predmete i nagomilala velike dugove u banci. Sa 

svojom visinom od 168 cm smršavila sam na 45 kg i tjelesno sam bila prava olupina. Da bih 

svoje roditelje poštedjela boli koju im je zadavao moj izgled, prekinula sam kontakt s obitelji. 

Nikako nisam uspijevala izdržati tjelesno odvikavanje i uz pomoć jednog prijatelja 

organizirala sam nabavu heroina u bolnicu. U to sam vrijeme cesto još samo željela umrijeti, 

jednostavno više nisam vidjela izlaz. Našla sam letak s pozivom za Lijecničko informativno 

predavanje o iscjeljenju duhovnim putem prema Učenju Brune Gröninga. To je bilo u 

listopadu 1998. godine. Tu sam primila iscjeljujuću snagu. Od te večeri 22. listopada 1998. 

godine do danas nisam više nikada uzela heroin, kokain, speed itd. Nisam imala nikakve 

apstinencijske popratne pojave. U početku nisam na to ni mislila, a ni poslije nisam imala 

nikakve potrebe za drogom. Opet imam normalnu tjelesnu težinu. Danas, 2009. godine, dok 

pišem ovaj izvještaj, gotovo da u to ni sama ne mogu vjerovati. Ponovno se jako radujem 

životu i obnovila sam dobar kontakt s obitelji. Postala sam opet sretna osoba puna životne 

radosti i svako se jutro radujem što još smijem živjeti. 

 
 

Ulaz u dvoranu sa predavanjima je slobodan. 

 

Više informacija: www.huped.hr 

Vedran Korunić (099/4900909), Goran Smiljanić (098/220511) 
HUPED – Hrvatsko udruženje za prirodnu, energetsku i duhovnu medicinu 
Kosirnikova 80, 10000 Zagreb 
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